

విజయభాను



మీ అత్యున్నత... సుహృదులలో...
సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి
కుట్ర సందర్భమైనా
మీ హృదయపూర్వక
సహాయం కోరుకుంటున్నాం...
విజయభాను ద్వారా
అందించండి!
విజయభాను
9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

విశాఖపట్నం, మంగళవారం 19-01-2021 **VIJAYABHANU DAILY * VISAKHAPATNAM** సంపుటి : 43 సంచిక : 110 పేజీలు : 8 వెల : 1 రూపాయి

టాయిలెట్ల నిర్వహణ అనేది ప్రాధాన్యత అంశం

ఫిబ్రవరి ఒకటి నుంచి అన్ని పాఠశాలలు తెరిచే యోచన

నాడు-నేడు పనుల ద్వారా అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు

విద్యాసంస్థల్లో విప్లవాత్మక మార్పులు

విద్యాశాఖ అధికారులతో సీఎం జగన్ సమీక్ష



కాంటిలాల్ దండే, పాఠశాల విద్యాశాఖ కమిషనర్ వి చినవీరభద్రుడు, సర్కూలర్ అభియాన్ స్టేట్ ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ కె వెంకటేశ్వర్లు, ఇతర ఉన్నతాధికారులు కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడుతూ.. " టాయిలెట్ల నిర్వహణ అనేది ప్రాధాన్యత అంశం. టాయిలెట్లకు తేలికపాటి, ఉన్నతాధికారి సక్రమంగా నిర్వహించకపోవడం వల్ల.. చాలావరకు స్కూళ్లకు పిల్లలు పోలేని పరిస్థితి నెలకొంది. ఉత్తమ నిర్వహణ విధానాల ద్వారా పరిష్కారమైన టాయి

తాడేపల్లి : ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి విద్యాశాఖ అధికారులతో సోమవారం సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. స్కూళ్లలో టాయిలెట్ల నిర్వహణ, విద్యార్థుల హాజరు కోసం మొబైల్ యాప్ పై సమీక్ష చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యాశాఖ మంత్రి ఆదిమూలపు సురేష్, పాఠశాల విద్యాశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి బుడితి రాజశేఖర్, పట్టణాభివృద్ధి, పురపాలకశాఖ కార్యదర్శి వై శ్రీలక్ష్మి, గిరిజన సంకేతశాఖ కార్యదర్శి

తెల్లను విద్యార్థులకు అందుబాటులోకి తీసుకురావాలి. ఎప్పుడు మరమ్మత్తు వచ్చినా వెంటనే బాగుచేసేలా చర్యలుండాలి. టాయిలెట్ల క్షీనింపే కేరేబేకర్లకు అవగాహన కల్పించాలి. విద్యాసంస్థల్లో విప్లవాత్మక మార్పులు తీసుకొవ్వాలి. నాడు-నేడు ద్వారా అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టాలి. ఇంగ్లీష్ మీడియం ద్వారా అందుబాటులోకి నాణ్యమైన విద్య. విద్యార్థులకు పోషకాహారం కోసం గేరుముద్ద అమలు చేశాం" అని అన్నారు.

ఉత్తరాంధ్ర పారిశ్రామిక ప్రగతిపై సీఎం ప్రత్యేక దృష్టి

పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి మేకపాటి గౌతమ్ రెడ్డి

విశాఖపట్నం : 19వ విజయనగరం, 20వ విశాఖపట్నం జిల్లాలో మంత్రి మేకపాటి రెండు రోజుల పర్యటన పరిశ్రమల స్థాపన, పెట్టుబడుల ఆకర్షణలో వేగం కోసం కనరత్తు జిల్లా ఇన్ ఛార్జ్ మంత్రి సహా జిల్లా మంత్రులు, ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు, పారిశ్రామికవేత్తలతో భేటీ అమరావతి, జనపరి, 18వ పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి మేకపాటి గౌతమ్ రెడ్డి పెట్టుబడుల ఆకర్షణలో లక్ష్యాన్ని మరో కొత్త ఒరవడికి శ్రీకారం చుట్టారు. ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి నాయకత్వంలోని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్దేశించుకున్న మూడు ప్రాంతాల్లో సమగ్రాభివృద్ధి, సమానాభివృద్ధి దిశగా సాగుతున్నాయి. 19వ తేదీ మంగళవారం, 20వ తేదీన బుధవారం ఆయన ఉత్తరాంధ్ర పర్యటనకు సన్నద్ధమయ్యారు. ముఖ్యమంత్రి ఆలోచనలను ఆచరణలో పెడుతూ ఉత్తరాంధ్రలో పరిశ్రమల స్థాపన, పెట్టుబడుల ఆకర్షణకు ప్రాధాన్యతనిస్తూ విజయనగరం, విశాఖపట్నం జిల్లాల్లో పర్యటించనున్నారు. అందులో భాగంగా ఆయా జిల్లాలకు సంబంధించిన ఇన్ ఛార్జ్ మంత్రులు, జిల్లా మంత్రులు, ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు, పారిశ్రామికవేత్తలు, పరిశ్రమల శాఖ అధికారులందరితో కలిసి సమావేశమై ఈజ్ ఆఫ్ డూయింగ్ బిజినెస్ చర్చించనున్నారు.



స్థానికంగా పరిశ్రమలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు రాకుండా చర్యలు, భూముల కేటాయింపులో పారదర్శకత, పారిశ్రామికవేత్తలకు క్షేత్రస్థాయిలో ఎదురయ్యే సమస్యలన్నింటిపై సమగ్ర చర్య జరపనున్నారు. అన్నింటినీ ఒకే తాటిపైకి తెచ్చి..వేగం, పారదర్శకతకు పెద్దపీట వేసే వ్యూహంతో పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి ముందుడుగు వేస్తున్నారు.

డీజీపీపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు సోమవీర్రాజు స్థాయికి తగదు

మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి బొత్త సత్యనారాయణ



అనంతపురం: ఆలయాలపై దాడుల కేసులకు సంబంధించి రాష్ట్ర డీజీపీ గౌతమ్ సవాంగిపై సోమవీర్రాజు చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలపై మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి బొత్త సత్యనారాయణ మండిపడ్డారు. డీజీపీ స్థాయిలో ఉన్న వ్యక్తిపై నిరాధారమైన ఆరోపణలు చేయడం సోమవీర్రాజు స్థాయికి తగదని హితవు పలికారు. జాతీయ పార్టీకి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా వ్యవహరిస్తున్న ఆయన.. బాధ్యతగా ప్రవర్తించాలని సూచించారు. ఆలయాలపై దాడులకు పాల్పడిన టీడీపీ, బీజేపీ కార్యకర్తలపై కేసులు నమోదు చేయటం డీజీపీ చేసిన తప్పా అని మంత్రి బొత్త ప్రశ్నించారు. విధి నిర్వహణలో భాగంగా పోలీసు వ్యవస్థ తమ పని తాము చేసుకుంటూ పోతుంటే.. ప్రతిపక్ష పార్టీలు ఏకంగా డీజీపీనే టార్గెట్ చేయడం వారి బరితెగింపుకు

తరువాయి 2లో..

రోడ్డు భద్రతపై ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించాలి

- విభిగా హెల్మెట్, సీటు బెల్టులు ధరించాలి - చట్టాలను అతిక్రమించరాదు

- రోడ్డు భద్రతా మాసోత్సవాలను ప్రారంభించిన రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు



విశాఖపట్నం : రోడ్డు భద్రతపై ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించాలని రాష్ట్ర పర్యాటక, సాంస్కృతిక శాఖ మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు పేర్కొన్నారు. 32వ జాతీయ భద్రతా మాసోత్సవాలను జిల్లా తరపున కలెక్టర్ కార్యాలయ ఆవరణలో జిల్లా కలెక్టర్ వి. వినయ్ చంద్ తో కలిసి మంత్రి సోమవారం ప్రారంభించారు. గతంలో ఒక వారం రోజుల పాటు రోడ్డు భద్రతా మాసోత్సవాలను చేసేవారని, ప్రస్తుతం రోడ్డు భద్రతా మాసోత్సవాలను జరుపుతున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. రోడ్డు భద్రతా మాసోత్సవాలపై ప్రజల్లో అవగాహన కల్పిస్తే ప్రమాదాలు నివారణకు అవకాశం ఉంటుందన్నారు. స్కూల్ లు, కళాశాలల ప్రిన్సిపాల్ లతో అధికారులు ఒక సమావేశం ఏర్పాటుచేసి వారిలో అవగాహన కల్పించాలన్నారు. డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ లేకుండా చూడాలని, హెల్మెట్ లను విధిగా ధరించాలని చెప్పారు. అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, ఎన్.జి.ఓ.లు మాసోత్సవాలలో పాల్గొన్నారు. వేగం కంట్రోల్ ప్రాణం మిన్న, ప్రతి ఒక్కరూ పాటించాలని

తరువాయి 2లో..

నేడు ఢిల్లీ వెళ్లనున్న సీఎం జగన్

తాడేపల్లి: ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి మంగళవారం మధ్యాహ్నం ఢిల్లీకి వెళ్లనున్నారు. ఈ సందర్భంగా కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షాతో సీఎం వైఎస్ జగన్ భేటీ కానున్నారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధికి సంబంధించిన అంశాలపై చర్చించే అవకాశం ఉంది.



ఏపీలో కొత్తగా 81 కరోనా కేసులు

అమరావతి: ఏపీలో కొత్తగా 81 కరోనా కేసులు నమోదయ్యాయి. ఒక్కరోజు వ్యవధిలో 27,861 నమూనాలను పరీక్షించగా తాజా కేసులు నిర్ధారణ అయ్యాయి. దీంతో రాష్ట్రంలో కొవిడ్ కేసుల సంఖ్య 8,86,066కి చేరింది. ఈ మేరకు రాష్ట్ర వైద్యఆరోగ్య శాఖ బులెటిన్ విడుదల చేసింది. 24 గంటల వ్యవధిలో కరోనా చికిత్స పొందుతూ విశాఖపట్నం జిల్లాలో ఒకరు మృతిచెందారు. దీంతో రాష్ట్రంలో కొవిడ్ మరణించిన వారి సంఖ్య 7,148కి చేరింది. ఒక్కరోజు వ్యవధిలో 263 మంది కరోనా నుంచి పూర్తిగా కోలుకోగా.. ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో 1,713 యాక్టివ్ కేసులున్నాయి. ఇప్పటివరకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 1,26,04,214 పరీక్షలు నిర్వహించినట్లు ప్రభుత్వం బులెటిన్లో పేర్కొంది.

ప్రాటోకాల్ పాటించడం లేదు : ఎమ్మెల్యే రోజా

సభాపక్షాల కమిటీకి ఫిర్యాదు

తిరుపతి: తిరుపతిలో అధికారులు ప్రాటోకాల్ పాటించడం లేదని నగర ఎమ్మెల్యే రోజా ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తిరుపతి పద్మావతి ఆతిథిగృహంలో జరిగిన శాసనసభా హక్కుల కమిటీ సమావేశంలో ఆమె గోడు వెల్లబోసుకున్నారు. రోజా లేవనెత్తిన కొన్ని అంశాల కమిటీ పరిధిలోకి రావని.. వాటిని ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లమని శాసనసభా హక్కుల కమిటీ చైర్మన్ కాకాణి గోపదర్శన్ రెడ్డి తెలిపారు. నిబంధనలను పాటించడంలో కొద్దిపాటి ఇబ్బందులు ఉన్నాయని రోజా చెప్పారని.. ఈ విషయాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ దృష్టికి



తీసుకెళ్లమన్నారు. అలాంటి సమస్యలను సరిచేసే భవిష్యత్లో ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చర్యలు తీసుకుంటామని కలెక్టర్ చెప్పారని కాకాణి తెలిపారు.

Star Facilities with Economic Price @999/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

మధురవాడలో ఎన్టీఆర్ కి ఘన నివాళి

మధురవాడ : తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపకుడు ఎన్టీఆర్ 25 వ వర్షంతిని పురస్కరించుకొని మధురవాడలో సోమవారం టీడీపీ పార్టీ నాయకులూ ఘనంగా నివాళి ర్యాలీచారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా 6 వ వార్డ్ పరిధి సీఎంపాలెం క్రికెట్ స్టేడియం సమీపంలో గల ఎన్టీఆర్ విగ్రహం వద్ద వార్డ్ అధ్యక్షుడు దాసరి శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో పార్టీ నాయకులతో కలిసి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళి ర్యాలీచారు. ఈ సందర్భంగా దాసరి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ తెలుగు ప్రజల ఆత్మగౌరవాన్ని ప్రపంచానికి చాటిచెప్పిన మహానేతగ అభివర్ణించారు.జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు గొల్లంగి ఆనందబాబు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ఉన్నతకి ఎన్టీఆర్ ఎంతో కృషిచేశారని, బడుగు బలహీన వర్గాల సంక్షేమం కోసం అమలుపరచిన పథకాలు ఎనలేని



వన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలి శెట్టి నాగేశ్వరరావు, పొత్తిన ప్రసాద్, గొట్టిముక్కల వేణు, రెడ్డి సత్యనారాయణ, పిళ్ళా వెంకటేష్, బలరాం, గిరి, సర్వదేవుళ్లు, తదితర నాయకులూ పాల్గొన్నారు.



కీర్తిశేషులు సందమూరి తారక రామారావు 25వ వర్షంతి సందర్భంగా సోమవారం 31వ వార్డు డాబా గార్డెన్స్ తెలుగుదేశం కార్యాలయంలో 31 వ వార్డు తెలుగుదేశం కార్పొరేటర్ అభ్యర్థి దొడ్డి బాపు ఆనంద్ ఆధ్వర్యంలో కీర్తిశేషులు సందమూరి తారక రామారావు విగ్రహానికి పూలమాలవేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు మూర్తి, సవినీ, భవాని, కృష్ణ, బబ్లు, కిషోర్ కరీం, ప్రసాద్, సత్యనారాయణ, వజీర్ తదితర సీనియర్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

అయోధ్య రామ మందిర నిర్మాణానికి ఎమ్మెల్యే కన్నబాబురాజు విరాళం



అమ్యతాపూరం : అయోధ్య రామ మందిర నిర్మాణానికి యలమంచిలి ఎమ్మెల్యే యు వి రమణమూర్తి రాజు (కన్నబాబురాజు) భారీ విరాళం సమర్పించారు. సోమవారం ఎమ్మెల్యే కన్నబాబురాజు, డీసీసీబి చైర్మన్ యు సుకుమార్ వర్మ (తెజ) ఎమ్మెల్యే నివాసంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే విష్ణుకుమార్ రాజు సమక్షములో శ్రీ రామ జన్మభూమి తీర్థ ట్రస్ట్ కి ఆర్.వి.ఎస్ సంబాగ్ ప్రచారక్ పి జవార్జన్, జి.సంపత్ చాలాక్ పి.వి.రెడ్డి నాయుడు ద్వారా 5 లక్షల రూపాయల చెక్ ను అందజేశారు.

మదర్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ కి విరాళం



సబ్బరం : సబ్బరంవారి సందీప్ రెడీమేడ్ గార్మెంట్స్ ఓనర్ తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు అనకాపల్లి పార్లమెంటరీ నియోజకవర్గ అగ్రవైజింగ్ సెక్రటరీ శ్రీ పల్లూ తారారావు స్థానిక మదర్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ కి 11.111 రూపాయలను విరాళంగా సంస్థ చేస్తున్న స్వచ్ఛంద సేవలకు గాను విరామలమును అందించారు.ఈ సందర్భంగా ప్రారంభించ బోయే కుటుంబిషన్ ఉచిత శిక్షణా కింద్రానికి ఉపయోగిస్తామని చైర్మన్ డాక్టర్ వి.సత్య గంగ రాజు పేర్కొన్నారు ఈ కార్యక్రమం లో డైరెక్టర్స్ పి శ్రీనివాసరావు సూర్యనారాయణ పరిపాలనా అధికారి వ.చైతన్య చిట్టమ్మ రమేష్ లక్ష్మి శ్రీసు మాస్టారు ట్రస్ట్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఆనందపురంలో ఎన్టీఆర్ వర్షంతి

భీమునిపట్నం : మాజీ ముఖ్యమంత్రి నటసార్యభౌమ, పద్మ శ్రీ స్వర్ణయ సందమూరి తారక రామారావు, 25వ వర్షంతి సందర్భంగా ఘనంగా నివాళి ర్యాలీచారు. గవర్నమెంట్ హాస్పిటల్ లో ఉన్నవారందరికీ ప్రాట్లూ పాలు రొట్టెలు పంపిణీ చేశారు. ఆనందపురం మండలం తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు. మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కోరాడ నాగభూషణ రావు, మాజీ ఎంపిసి కోరాడ రాజబాబు లు మాట్లాడుతూ.... తెలుగుప్రజల ఆరాధ్యదైవం, పద్మ శ్రీ స్వర్ణయ సందమూరి తారక రామారావు అని అన్నారు ఈ, కార్యక్రమంలోపార్టీ సీనియర్ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పశ్చిమలో ఘనంగా సందమూరి తారక రామారావు ఇరవై అయిదవ వర్షంతి వేడుకలు



గోపాలపట్నం : విశ్వ విఖ్యాత నట సార్యభౌమునిగా ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి గా ఆదరణను అందుకున్న బడుగు బలహీన వర్గాలకు ఆరాధ్య దేవునిగా కీర్తింపబడిన స్వర్ణయ సందమూరి తారక రామారావు 25 వ వర్షంతి కార్యక్రమాన్ని పశ్చిమ నియోజకవర్గంలో 89 91 92 వార్డులలో ఘనంగా నిర్వహించారు. 89 వ వార్డులో వార్డు కార్పొరేటర్ అభ్యర్థి దాడి వెంకట రమేష్ ఆధ్వర్యంలో 100 మంది పేదలకు బియ్యం పంపిణీ చేశారు అలాగే 92 వ వార్డు పరిధి పద్మవాళ నగర్ ఎస్సీ బీసీ కాలనీ సేవా మిత్ర ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఎన్టీఆర్

వర్షంతి కార్యక్రమానికి కళాపీఠం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు సందవరపు సాములు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ఎన్టీ రామారావు చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు 91వవార్డు వార్డులో ఏర్పాటుచేసిన ఎన్టీఆర్ వర్షంతి కార్యక్రమంలో పశ్చిమ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే గణబాబు ఎన్టీ రామారావు చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు తెలుగుదేశం పార్టీ అభిమానులు నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొని స్వర్ణయ సందమూరి తారకరామారావు కి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు.



ఘనంగా ఎన్టీఆర్ 25వ వర్షంతి వేడుకలు



అన్నవరం : తూ.గో.జిల్లా అన్నవరం స్థానిక రైల్వే స్టేషన్ రోడ్డు సందు ఉన్న ఎన్టీఆర్ విగ్రహం వద్ద స్వర్ణయ సందమూరి.తారకరామారావు వర్షంతి సందర్భంగా అన్నవరం తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు మరియు కార్యకర్తల ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ఎన్టీఆర్ 25వ వర్షంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు.ముందుగా ఆయన విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు.ఈ సందర్భంగా ఎన్టీఆర్ తెలుగుదేశం పార్టీ స్థాపించి ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో బడుగు,బలహీన వర్గాలకు ఆయన చేసిన అనేకమైన సంక్షేమ కార్యక్రమాలను గుర్తుచేసు కున్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు రాజాల. చిట్టిబాబు,సరమర్ల. మధుబాబు, కడుపుకట్ల.కృష్ణ, గంగా ధర్, అమలాపురం. సత్తిబాబు,అపాల.ప్రసాద్, పంచ దార్ల. సత్తిబాబు,సిద్ధా. బాబురావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ప్రవేశాలకు ఈనెల 21 వరకు గడువు పొడిగింపు

చోడవరం : చోడవరం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ప్రవేశాలకు ఈనెల 21 వరకు గడువును పొడిగిస్తున్నట్లు ప్రభుత్వం నుంచి ప్రకటన విడుదల అయినట్లు చోడవరం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల సైనికల్ డా.కె.రవికుమార్ సోమవారం తెలిపారు. రిజిస్ట్రేషన్ మరియు వెబ్ ఆప్లడేషన్ ఏపి ప్రభుత్వం గడువును పెంచినది విద్యార్థిని విద్యార్థిని దీనిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.2020 - 21 విద్యా సంవత్సరానికి చోడవరం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో చేరేందుకు ఆసక్తిగలవారు మరిన్ని వివరాలకు అడ్మిషన్ కోఆర్డినేటర్ మొజైల్ నెంబర్ 7032709838 సంప్రదించాలని తెలిపారు.

పి.బోనంగి రామాలయ నిర్మాణానికి విరాళాలు సేకరణ



పరవాడ : పరవాడ మండలము పి.బోనంగి పంచాయితీలో రామాలయ నిర్మాణానికి విరాళాలు సేకరించారు.అర్ యస్ యస్ కార్యకర్తల ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈకార్యక్రమంలో బండారు రాజేశ్వర్ మాట్లాడుతూ రామాలయ నిర్మాణానికి ప్రతిఒక్కరు తమ వంతు సహకరించాలని కోరారు.ఈకార్యక్రమంలో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

రూరల్ జిల్లాలోని నర్సీపట్నం వారికి ప్రాధాన్యత పది ఎకరాల్లో ఇళ్ల స్థలాలు లేఅవుట్ వేశాము



నర్సీపట్నం : ఇళ్ల స్థలాల పంపిణీ విషయంలో జిల్లాలోని నర్సీపట్నం కు ప్రాధాన్యత ఇచ్చామని నర్సీపట్నం ఎమ్మెల్యే పెట్ల ఉమాశంకర్ గజేష్ అన్నారు. మున్సిపల్ అధికారులు, రెవెన్యూ అధికారులు, హౌసింగ్ అధికారులు, సహకారతో సకాలంలో జోగి నాడునిపాలెం లో ఐదెకరాల్లో.... బైపురెడ్డి పాలెం వద్ద టిడ్కో గృహాలకు అనుకోని 10 ఎకరాల్లో లే అవుట్లను నిర్ణయ చేసి సుమారు 753 మందికి ఇళ్ల పట్టాలు పంపిణీ చేయడం జరిగిందన్నారు. జగన్మోడీ కాలనీలు పేరుతో రానున్న కాలంలో ప్రజలు స్వేచ్ఛగా, స్వతంత్రంగా, హాయిగా జీవించగలిగి నిర్మించే కార్యక్రమం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చేపట్టడం అభినందనీయమన్నారు .ఇటువంటి ప్రభుత్వంలో ఎమ్మెల్యే గా పని చేస్తున్నందుకు గర్వంగా ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్సార్సీపీ నాయకులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ఉత్సాహాన్ని పొందారు.

ప్రీస్కూల్ ట్రైనింగ్ శిక్షణ తరగతులు



మాట్లాడుతున్న సిడిపిఐ రమణి గొలుగొండ : నర్సీపట్నం ఐసిడిఎస్ ప్రాజెక్టు పరిధిలో ప్రీ స్కూల్ ట్రైనింగ్ శిక్షణ తరగతులు సోమవారం గొలుగొండ మండలంలో నిర్వహించారు. ఈ ట్రైనింగ్లో ఆంగన్వాడీ టీచర్స్, మహిళ పోలీస్లకు మండల పరిధిలోని శిక్షణ ఇచ్చారు. 18వ తేదీ నుండి 22వ తేదీ వరకు ఈ ట్రైనింగ్ అన్ని మండలంలో ఐదు రోజుల పాటుసూపర్వైజర్లకు శిక్షణ ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు.

ఆనందపురంలో ఎన్టీఆర్ వర్షంతి

భీమునిపట్నం : మాజీ ముఖ్యమంత్రి నటసార్యభౌమ, పద్మ శ్రీ స్వర్ణయ సందమూరి తారక రామారావు, 25వ వర్షంతి సందర్భంగా ఘనంగా నివాళి ర్యాలీచారు. గవర్నమెంట్ హాస్పిటల్ లో ఉన్నవారందరికీ ప్రాట్లూ పాలు రొట్టెలు పంపిణీ చేశారు. ఆనందపురం మండలం తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు. మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కోరాడ నాగభూషణ రావు, మాజీ ఎంపిసి కోరాడ రాజబాబు లు మాట్లాడుతూ.... తెలుగుప్రజల ఆరాధ్యదైవం, పద్మ శ్రీ స్వర్ణయ సందమూరి తారక రామారావు అని అన్నారు ఈ, కార్యక్రమంలోపార్టీ సీనియర్ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



24 కేజీల గంజాయి పట్టివేత

మాకవరపాలెం : కారులో అక్రమంగా తరలిస్తున్న 24 కేజీల గంజాయిని పట్టుకున్నా మని మాకవరపాలెం ఎస్సై కరక రాము తెలిపారు. తన నిబృందితో కలిసి రావపల్లి జంక్షన్ వద్ద వాహనాల తనిఖీలు చేస్తుండగా జి.కోడూరు నుంచి రావపల్లి వస్తున్న కారును ఆపి తనిఖీ చేయగా అందులో 24 కేజీల గంజాయి లభ్యమైందన్నారు. గంజాయితో ప్రమేయం ఉన్న కోటపురట్ల మండలం చౌదవవాడ గ్రామానికి చెందిన కుప్పిలి అమ్యతారావు(40)లను పట్టుకొని ఆరెస్టు చేశామని తెలిపారు.



